



В Новгородской области организована доследственная проверка по сообщению СМИ по факту обрушения дома в городе Старая Русса



В средствах массовой информации размещено сообщение о том, что в городе Старая Русса Новгородской области в результате обрушения стены аварийного здания на улице Крестецкая пострадал человек.

Для полного и всестороннего выяснения обстоятельств, изложенных в сообщении СМИ, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организовано проведение доследственной проверки.

В настоящее время на место происшествия выехали следователи Старорусского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Новгородской области. Предварительно установлено,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

что при проведении ремонтных работ произошло обрушение части фронтона крыши здания, в результате чего пострадал рабочий одной из управляющих компаний. Мужчина доставлен в ГОБУЗ «Старорусская ЦРБ» для оказания медицинской помощи, его жизни в настоящее время ничего угрожает.

С учетом полученных данных, после выполнения всех необходимых проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

29 Августа 2017

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1159562>